

看看这群大男孩的创意

江苏大学学生推出“校园慢递”服务

当面感谢“很肉麻” 写下心里话明年6月送达



一名学生正在写“慢递信” 王煜 供图

近日,一种用情感价值代替效率的“邮件慢递”服务悄然

王煜 林清智

组织者:“慢递”更富人情味

江大汽车学院大二学生魏志猛有一个特殊身份——“义务邮递员”,谈起自己的工作,这位“校园慢递”的组织者显得很自豪。“同学们有什么话想跟校内的其他同学说,又不太好意思开口的,写下来,拟定一个送达时间,我们一定准时送到。”魏志猛介绍,作为一种新兴

的“慢生活”模式,与传统的邮件和快递相比,“慢递”更富有人情味。“现在通讯工具很发达,可我们平时在短信和微信上跟别人说的话,有多少真的经过了深思熟虑呢?”他觉得,亲笔写下信件,再慢慢送达,“本身就是一个情感不断累积的过程”。

写信者:说不出口的话用“慢递”

“有的话,写下来要比当面说更能打动人。”季卫国是江苏大学交通工程专业大三学生,这几天,他一口气给朋友写了6封信。大学三年,季卫国受到过不少人的帮助,可是脸皮薄的他总觉得当面感谢“很肉麻”。听说有“校园慢递”,季卫国终于下定决心把这些话都写出来。在一封给学弟的信中,他对这位学弟进行了鼓励和感谢,并

特意嘱咐“到明年的6月再送达”。“那个时候我已经离开学校了,他再读到这封信时,心情也会不一样。”季卫国说。

在上一女生王慧敏看来,“邮件慢递”给了自己说心里话的机会。去年,王慧敏因为腿受伤导致行动不便,一直是闺蜜前前后后替她忙。“虽然关系很好,但我要说‘谢谢你’,还是有点说不出口。”她

5月中旬,校园邮递员们在网上挂出了“慢递服务”,受到了不少同学的热烈响应。在两天时间内,魏志猛和他的团队就收到了来自校内的140多封信。“有写给舍友的,有情侣互相写的,还有写给老师的。”魏志猛透露,这些信件中,不少还是“道歉信”。

介绍,通过“邮件慢递”,自己可以给感谢信设置一个特定的送达时间,使之“更有纪念意义”。

“慢递,提倡的是一种‘慢’的生活态度。”魏志猛认为,当下的社会节奏太快,很少再有人做到说话前“好好想一想”。“我们希望大家的脚步能慢一些,多为别人考虑一下,让‘慢递’成为同学间消除误会,增加沟通的桥梁。”

相关新闻

女生写心愿 男生帮实现

昨天是5月21日,“521”谐音“我爱你”,江苏大学汽车学院研究生会举办的“心愿墙”活动顺利完成。该活动是女生在心愿墙写下自己的心愿,而男生负责实现。昨天,550多位男生实现了17位女生的心愿。

“风筝在天空驻足,我却焦急地在因特网上查找,当当,亚马逊,甚至淘宝的盗版书店,都未发现书的英文正版。”女生赵越一直想要本英文版的《追风筝的人》,得知这样一个活动后,赵越试着写下自己的心愿。

为了实现这一心愿,男生曹丹青想了许多办法。一个偶然的机会,曹丹青突然想到,有一位同学在美国留学,抱着试一试的想法,在微信上给那位同学留了言。不久就收到了该同学的回复:“这个忙我帮定了。”4月底曹丹青的同学回国,把书捎带了过来。昨天上午,曹丹青把书送给了赵越,“看到赵越收到后的喜悦,我觉得一切都值得了。”

据活动主办方、江苏大学汽车学院研究生会主席高泽宇介绍,汽车学院的研究生年龄一般都超过了法定婚龄,但大家平常交流的机会很少,很多人孑然一身。他们希望能够通过这个活动,给研究生们提供了一个很好的交友平台,从而了解对方的,特别是女生的喜好,最后擦出别样的火花。

彭彬 陈秋月 林清智

如皋“爱心西瓜” 走俏“520”



周大兴和他的“爱心西瓜”

刚刚过去的“520”你送了什么礼物?如果送一个心形的西瓜会不会很有创意?如皋市长江镇如皋港区,24岁的瓜农周大兴种出的“爱心西瓜”,仅5月20日一天就销出了1000多个。

今年年初,周大兴准备种心形西瓜,“最难的就是打造模具,硬度不够会被瓜撑破,透光度不准确的话会影响口感。”周大兴说,他试验了10多次,才设计出了合适的模具。首批“爱心西瓜”共有3000个左右,周大兴定下的单价是80元,虽然价格不菲,但预订的人络绎不绝。“520”这天,他卖出了1000多个“爱心西瓜”,价格飙升到了280元左右。陈莹 严君臣

一女子被囚禁 牲口棚一个多月 后续报道

被拐女子终于回家了

黑龙江绥化市女子郭玉(化名)被拐离家多年,去年7月,在徐州睢宁县被警方解救(现代快报曾作报道)。记者昨天获悉,经过睢宁警方的努力,郭玉终于与家人团聚了。

据了解,被解救时,该女子精神异常,一直不能提供准确的身份信息。2014年5月,该女自称名叫“郭玉,黑龙江绥化人”,经当地警方工作,该女子的身份终于得到确认。昨天,经过一天一夜的行程,郭玉抵达黑龙江绥化市,和她的母亲团聚了。据睢宁警方介绍,郭玉的父亲已经去世,她的母亲说,郭玉在17岁时便离开了家,当时家里都以为她在外生活得很好,没想到遭遇了那么多的坎坷。针对郭玉被拐卖、囚禁等案件,目前司法机关已经对6名涉案嫌疑人提起公诉。刘清香

骑车被电线刮倒 女子状告城管局

徐州贾汪区一名女子,骑电动车时被垂落的电线刮倒,导致手掌骨折。因电线的管理单位是贾汪区城管局,该女子遂将城管局告上法庭。

去年年底一天早上5点多钟,张女士骑电动自行车沿着贾汪区将军大街由北向南行驶,被一根垂下的电线刮倒,致使她手掌骨折住院治疗,花费费用8000余元。协调无果的情况下,张女士将城管局告上法院。贾汪区城管局辩称,电线下垂坠落是一辆大车刮掉的,事故大车已经跑了,而且张女士未行使在自行车道上,而是骑在了主行车道上。经法院调解,城管局最后同意赔偿张女士各项费用14000元。李伟豪 郑菊 妍爽

女老板和下属相恋遭家人反对提分手 前男友持刀求复合 情急之下她从5楼跳下

“救命啊,501有人杀人了!”2013年8月7日深夜,丹阳市界牌镇某小区传来呼救声,随后,一名赤身裸体的女子从5楼跳下,小区保安当即报警。随后赶来的民警从奄奄一息的女子口中得知,一名叫周兵的男子有重大嫌疑。经调查,死者叫王芳,周兵是比她小十几岁的前男友,也是她的下属。两人分手后,周兵难以释怀,持刀闯入王芳家中要求复合,最终导致王芳跳楼身亡。第二天,周兵来到派出所自首。近日,经丹阳法院审理,周兵被判8年有期徒刑。

钱东升 刘莉莎 林清智

恋爱才三月,女友要分手

王芳40岁出头,离过两次婚,事发前单身。2010年,刚满30岁的周兵被王芳聘为其物流公司的员工。2013年5月,两人正式确立恋爱关系。

王芳的物流公司是她与前夫当年创办的,虽然二人已离婚多年,但在业务上并没有分家,目前是二人共同经营这家公司,工作中两人难免要经常接触。此外,王芳的家人及前夫一直希望复婚。王芳与周兵确立恋爱关系后,遭到了前夫及全家人的强烈反对。2013年7月底,王芳向周兵提出分手,并要求周兵辞职。

但周兵不甘心,2013年8月7日晚上10点左右,他带上一把水果刀来到了王芳楼下,给王芳发了

一条短信:“我已经想明白同意分手了,明天就要离开丹阳,给你留了一封信放在你汽车的后备箱,信里面有很多想对自己想对你说的话,请你下楼去拿。”把王芳骗下楼后,周兵潜入了她家中。

遭刺伤后她从5楼跳下

王芳将汽车后备箱翻了个遍也没找到周兵留下的信,心怀疑惑回到了家中,周兵从卧室中溜了出来,关上防盗门后,持刀将王芳逼进了卧室,并威胁王芳将衣服脱光坐在床上。

情急之下,王芳故作顺从,并要求周兵先去洗个澡,周兵还真拎着刀往浴室走去,等周兵转身离开卧室,王芳立刻锁上了卧室的门,并打开窗户大呼“501有人杀人了”。

周兵急了,朝着卧室门就是一

阵猛踢,木门被他踢出一个洞,他几次从破口处伸手进去想打开房门,王芳阻拦,周兵就拉王芳的头发,扯她的项链,用刀向洞内捅刺,致王芳颈部、手部多处受伤。

当晚11时许,在周兵即将打开房门之际,王芳担心被其伤害,从卧室窗户跳了下去。周兵当即离开了现场,后王芳经抢救无效死亡。第二天,周兵在其母亲劝说下,来到派出所自首。

归案后,周兵声称他本没想伤害王芳,只是想威胁她能复合。当王芳呼救时,自己一时慌了神,情急之下才踢门并挥舞水果刀的,现在自己也十分后悔。

日前,丹阳法院开庭审理了此案,周兵因犯故意伤害罪,被判处有期徒刑8年,剥夺政治权力两年。(文中人物均为化名)